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https://www.100test.com/kao_ti2020/596/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c45_596311.htm 欢迎进入：2009年注册会计师

报套餐班，享受五折优惠！更多信息访问：百考试题注册会

计师论坛本章学习应注意的问题：1、掌握货币资金的管理、

控制与核算。 2、掌握货币资金内部控制规定中出纳人员的

职责。注意掌握第三节中货币资金内部控制的规定。第一节 

货币资金概述货币资金包括库存现金、银行存款和其他货币

资金。其他货币资金包括外埠存款、银行汇票存款、银行本

票存款、信用证保证金存款、信用卡存款、存出投资款等。 

第二节 货币资金业务的会计处理一、库存现金业务的会计处

理：现金短缺净损失计入“管理费用”，溢余计入“营业外

收入”；无法收回的银行存款计入“营业外支出”。二、银

行存款业务的会计处理：企业应加强对银行存款的管理，并

定期对银行存款进行检查，如果有确凿证据表明存在银行或

者其他金融机构的款项已经部分不能收回，或者全部不能收

回的，应当作为当期损失，计入“营业外支出”科目。 二、

国家有关货币资金管理的规定：现金管理办法、银行存款管

理制度、货币资金内部控制的规定掌握货币资金内部控制的

规定：1．单位应当建立货币资金业务的岗位责任制，明确相

关部门和岗位的职责权限，确保办理货币资金业务的不相容

岗位相互分离、制约和监督。出纳人员不得兼任稽核、会计

档案保管和收入、支出、费用、债权债务账目的登记工作。

单位不得由一人办理货币资金业务的全过程。2．办理货币资

金业务，应当配合格的人员，并根据单位具体情况进行岗位



轮换。3．单位应当对货币资金业务建立严格的授权审批制度

。审批人应当根据货币资金授权批准制度的规定，在授权范

围内进行审批，不得超越审批权限。严禁未经授权的机构或

人员办理货币资金业务或直接接触货币资金。4．单位应当加

强与货币资金相关的票据的管理，明确各种票据的购买、保

管、领用、背书转让、注销等环节的职责权限和程序，并专

设登记簿进行记录，防止空白票据的遗失和被盗用。5．单位

应当加强银行预留印鉴的管理。财务专用章应由专人保管，

个人名章必须由本人或其授权人员保管。严禁一人保管支付

款项所需的全部印章。6．单位应当建立对货币资金业务的监

督检查制度。货币资金监督检查的内容主要包括：（1）货币

资金业务相关岗位及人员的设置情况。重点检查是否存在货

币资金业务不相容职务混岗的现象。（2）货币资金授权批准

制度的执行情况。（3）支付款项印章的保管情况。（4）票

据的保管情况。题目：1、某事业单位2007年末“事业基金”

账户的贷方余额为6500000元，“经营结余”账户的借方余额

为150000元。该事业单位2008年的有关资料如下：收到财政补

助收入500000元，向所属单位拨出经费400000元；取得事业收

入800000元，发生事业支出850000元；取得经营收入750000元

，发生经营支出550000元；收到拨入专款300000元，发生专款

支出180000元，该项目在2008年底尚未完工；该单位按规定从

结余中提取了专用基金20000元。如不考虑有关税金，该事业

单位在2008年末的事业基金余额为（ ）元。A. 6750000B.

6580000 C. 6780000D. 6600000答案：B 事业基金余额＝事业基

金期初余额6500000元＋本期事业结余50000元（500000

＋800000－400000－850000）＋经营结余50000元（750000



－550000－150000）－专用基金20000元＝6580000元。2、下列

事项中，可以用现金支付的有（ ）。A．支付出差人员差旅

费用800元B．支付职工工资2000元C．购买原材料货款19000

元D．收购农副产品货款9000元答案：ABD相关连接:2009年
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